

JAKÉ TO JE BÝT DOBROVOLNÍKEM



Kampaň Dny dobrovolnictví se koná od 26. do 29. dubna v Brně ale také v městech dalších pěti krajů.

Dny dobrovolnictví jsou jedinečnou příležitostí, jak ukázat světu, v čem spočívá dobrovolná práce a přitom se do ní zapojit. Kampaň realizuje Jihomoravské dobrovolnické centrum, jehož posláním je propojovat organizace s dobrovolníky a zvyšovat povědomí o možnostech dobrovolnictví. Upozornit chce také na to, jak nezastupitelnou roli hraje dobrovolná práce ve společnosti. Ať už se jednalo o dobrovolnictví v covidových letech, při tornádu nebo pomoc lidem z Ukrajiny, dobrovolná práce byla během posledních let naprosto klíčová. Dobrovolnictví je však denně zapotřebí nejen při mimořádných událostech: lidé pomáhají v sociálních službách, kultuře nebo při ochraně přírody. A právě tuhle pestrou paletu činností má kampaň za cíl představit. A taky to, že i hodina týdně je potřebná a užitečná.

Akce v Brně se zúčastní přes dvě desítky organizací, veřejnost bude mít po dobu čtyř dnů příležitost nahlédnout pod pokličku jejich práce, vidět jejich zázemí a to, jak s dobrovolníky pracují. Zájemci si vyzkouší sportovní aktivity s klienty, hry s dětmi nebo společné vaření. Pomocí nahrávek a dalších pomůcek poznají, jak se cítí duševně nemocní, zúčastní se kytkoblešáku nebo jízdy městem na invalidním vozíčku. Ale hlavně budou mít příležitost si dobrovolnictví sami vyzkoušet, neboť řada organizací nabízí práci na čerstvém vzduchu v zahradách a dalších venkovních lokalitách. Více informací se dozvíte na stránkách: www.dnydobrovolnictvi.cz.

Mariana Zbořilová

BĚH PRO PAMĚŤ NÁRODA



Iletos je Běh pro Paměť národa věnovaný všem, kteří se nevzdali.

Registrace účastníků je již spuštěna na webu: www.behpropametnaroda.cz/brno. Na trať se vydáme vsobotu 20. května na Kraví hoře. Na výběr bude několik možností, trasy na 4 nebo 8 kilometrů, štafeta 4 x 2 kilometry izávod na 1 kilometr, do kterého se můžou zapojit i rodiče sděti akočárky. Nebude chybět doprovodný program pro děti i dospělá. Běh pro Paměť národa není jen osportovní

aktivitě a fyzické vytrvalosti. Běh symbolicky věnujeme těm, kteří se v minulosti zachovali statečně a jsou pro nás inspirací. Kromě toho je náš běh také společenskou akcí pro celou rodinu. Zaplacením startovního běžečnického příspěvku Paměti národa, která dokumentuje osudy pamětníků a vypráví jejich příběhy dalším generacím. Jak? Na Radnické 10 budeme pár dní po Běhu otevírat dlouho připravovanou interaktivní expozici. Přijďte se podívat.

Anna Michlová



Fotbalisté SK Moravská Slavia zvou své příznivce na jarní část sezóny 2022/23.

A-tým po náročném zimním přípravě změří své síly v rámci krajského přeboru Jihomoravského kraje na stadionu na Vojtově 12 s těmito

soupeři:

- 8. dubna od 16.00 hodin TJ Moravan Lednice
- 22. dubna od 16.30 hodin FC Svratka Brno
- 6. května od 17.00 hodin FK Mutěnice
- 20. května od 17.30 hodin TJ Tatran Rousínov
- 3. června od 17.30 hodin FK Baník Ratíškovice

17. června od 17.30 hodin

FK SK Bosonohy

Přijďte o sobotách podpořit svůj tým z Brna-střed. Detaily, případné změny k zápasům sledujte na webu klubu: www.skmoravskaslavia-fotbal.cz. Nábory mládeže se konají průběžně i v jarních měsících každou středu v 16.15 hodin přímo na stadionu. Do jarní sezóny rádi přivítáme v našich řadách i dospělé, kteří mají zájem o trénování nebo vedení mládežnických celků. Detailní informace lze získat na e-mailu: klub@skmoravskaslavia-fotbal.cz nebo na telefonu: 602 579 133.

Ing. Tomáš Kubík